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the subject of this collection. This 
request also covers any related Notices 
to Lessees and Operators (NTLs) that 
BSEE issues to clarify, supplement, or 
provide additional guidance on some 
aspects of our regulations. 

The BSEE uses the information 
submitted under Subpart I to determine 
the structural integrity of all OCS 
platforms and floating production 
facilities and to ensure that such 
integrity will be maintained throughout 
the useful life of these structures. We 
use the information to ascertain, on a 
case-by-case basis, that the fixed and 
floating platforms and structures are 
structurally sound and safe for their 
intended use to ensure safety of 
personnel and prevent pollution. More 
specifically, we use the information to: 

• Review data concerning damage to 
a platform to assess the adequacy of 
proposed repairs. 

• Review applications for platform 
construction (construction is divided 
into three phases–design, fabrication, 
and installation) to ensure the structural 
integrity of the platform. 

• Review verification plans and third- 
party reports for unique platforms to 
ensure that all nonstandard situations 
are given proper consideration during 
the platform design, fabrication, and 
installation. 

• Review platform design, fabrication, 
and installation records to ensure that 
the platform is constructed according to 
approved applications. 

• Review inspection reports to ensure 
that platform integrity is maintained for 
the life of the platform. 

Title of Collection: 30 CFR 250, 
Subpart I, Platforms and Structures. 

OMB Control Number: 1014–0011. 
Form Number: None. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Potential respondents are comprised of 
Federal OCS oil, gas, and sulfur lessees/ 
operators and holders of pipeline rights- 
of-way. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: Not all the potential 
respondents will submit information in 
any given year, and some may submit 
multiple times. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 362. 

Estimated Completion Time per 
Response: Varies from 5 hours to 280 
hours, depending on the activity. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 92,786. 

Respondent’s Obligation: Responses 
are mandatory, while others are 
required to obtain or retain benefits. 

Frequency of Collection: Generally, on 
occasion and annually, varies by 
section. 

Total Estimated Annual Nonhour 
Burden Cost: $988,210. 

An agency may not conduct or 
sponsor, and a person is not required to 
respond to, a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq). 

Amy White, 
Acting Chief, Regulations and Standards 
Branch. 
[FR Doc. 2020–02594 Filed 2–7–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–VH–P 
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Agency Information Collection 
Activities; Open and 
Nondiscriminatory Access to Oil and 
Gas Pipelines Under the OCS Lands 
Act 

AGENCY: Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement, Interior. 
ACTION: Notice of Information 
Collection; request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Bureau of Safety and Environmental 
Enforcement (BSEE) proposes to renew 
an information collection. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before April 10, 
2020. 
ADDRESSES: Send your comments on 
this information collection request (ICR) 
by either of the following methods listed 
below: 

• Electronically go to http://
www.regulations.gov. In the Search box, 
enter BSEE–2020–0012 then click 
search. Follow the instructions to 
submit public comments and view all 
related materials. We will post all 
comments. 

• Email kye.mason@bsee.gov, fax 
(703) 787–1546, or mail or hand-carry 
comments to the Department of the 
Interior; Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement; 
Regulations and Standards Branch; 
ATTN: Nicole Mason; 45600 Woodland 
Road, Sterling, VA 20166. Please 
reference OMB Control Number 1014– 
0012 in the subject line of your 
comments. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 

this ICR, contact Nicole Mason by email 
at kye.mason@bsee.gov or by telephone 
at (703) 787–1607. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we provide the 
general public and other Federal 
agencies with an opportunity to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

We are soliciting comments on the 
proposed ICR that is described below. 
We are especially interested in public 
comments addressing the following 
issues: (1) Is the collection necessary to 
the proper functions of BSEE; (2) Will 
this information be processed and used 
in a timely manner; (3) Is the estimate 
of burden accurate; (4) How might BSEE 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; and 
(5) How might BSEE minimize the 
burden of this collection on the 
respondents, including through the use 
of information technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. We will include or 
summarize each comment in our request 
to OMB to approve this ICR. Before 
including your address, phone number, 
email address, or other personal 
identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: The regulations at 30 CFR 
part 291 concern the Open and 
Nondiscriminatory Access to Oil and 
Gas Pipelines Under the OCS Lands Act 
(including the associated forms) and are 
the subject of this collection. This 
request also covers any related Notices 
to Lessees and Operators (NTLs) that 
BSEE issues to clarify, supplement, or 
provide additional guidance on some 
aspects of our regulations. 

The BSEE uses the submitted 
information to initiate a more detailed 
review into the specific circumstances 
associated with a complainant’s 
allegation of denial of access or 
discriminatory access to pipelines on 
the OCS. The complaint information 
will be provided to the alleged 
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offending party. Alternative dispute 
resolution may be used either before or 
after a complaint has been filed to 
informally resolve the dispute. The 
BSEE may request additional 
information upon completion of the 
initial review. 

Title of Collection: 30 CFR part 291, 
Open and Nondiscriminatory Access to 
Oil and Gas Pipelines Under the OCS 
Lands Act. 

OMB Control Number: 1014–0012. 
Form Number: None. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Potential respondents are comprised of 
Federal OCS oil, gas, and sulfur lessees/ 
operators and holders of pipeline rights- 
of-way. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: 1. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 2. 

Estimated Completion Time per 
Response: Varies from 1 hour to 50 
hours. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 51. 

Respondent’s Obligation: Responses 
are voluntary but are required to obtain 
or retain benefits. 

Frequency of Collection: On occasion. 
Total Estimated Annual Nonhour 

Burden Cost: $7,500. 
An agency may not conduct or 

sponsor, and a person is not required to 
respond to, a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq). 

Amy White, 
Acting Chief, Regulations and Standards 
Branch. 
[FR Doc. 2020–02593 Filed 2–7–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–VH–P 

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

Notice of Receipt of Complaint; 
Solicitation of Comments Relating to 
the Public Interest 

AGENCY: U.S. International Trade 
Commission. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: Notice is hereby given that 
the U.S. International Trade 
Commission has received a complaint 
entitled Certain Spa Pumps, Jet Pump 
Housing, Motors, Components Thereof, 
and Products Containing the Same DN 
3432; the Commission is soliciting 

comments on any public interest issues 
raised by the complaint or 
complainant’s filing pursuant to the 
Commission’s Rules of Practice and 
Procedure. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Lisa 
R. Barton, Secretary to the Commission, 
U.S. International Trade Commission, 
500 E Street SW, Washington, DC 
20436, telephone (202) 205–2000. The 
public version of the complaint can be 
accessed on the Commission’s 
Electronic Document Information 
System (EDIS) at https://edis.usitc.gov, 
and will be available for inspection 
during official business hours (8:45 a.m. 
to 5:15 p.m.) in the Office of the 
Secretary, U.S. International Trade 
Commission, 500 E Street SW, 
Washington, DC 20436, telephone (202) 
205–2000. 

General information concerning the 
Commission may also be obtained by 
accessing its internet server at United 
States International Trade Commission 
(USITC) at https://www.usitc.gov. The 
public record for this investigation may 
be viewed on the Commission’s 
Electronic Document Information 
System (EDIS) at https://edis.usitc.gov. 
Hearing-impaired persons are advised 
that information on this matter can be 
obtained by contacting the 
Commission’s TDD terminal on (202) 
205–1810. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Commission has received a complaint 
and a submission pursuant to § 210.8(b) 
of the Commission’s Rules of Practice 
and Procedure filed on behalf of Luraco 
Health & Beauty, LLC on February 4, 
2020. The complaint alleges violations 
of section 337 of the Tariff Act of 1930 
(19 U.S.C. 1337) in the importation into 
the United States, the sale for 
importation, and the sale within the 
United States after importation of 
certain spa pumps, jet pump housing, 
motors, components thereof, and 
products containing the same. The 
complaint names as respondents: GTP 
International Corp. of Dallas TX; Vu 
Tran of Richardson, TX; Sam’s Nail 
Supply, Inc. of Garland, TX; San 
Antonio Sam’s Spa and Nail Supply, 
Inc. of Richardson, TX; Sam-Spa 
Holding Company, Inc. of Richardson, 
TX; and Sam’s Spa Supply, Inc. of 
Garland, TX. The complainant requests 
that the Commission issue a limited 
exclusion order and cease desist orders. 

Proposed respondents, other 
interested parties, and members of the 
public are invited to file comments on 
any public interest issues raised by the 
complaint or § 210.8(b) filing. 
Comments should address whether 
issuance of the relief specifically 

requested by the complainant in this 
investigation would affect the public 
health and welfare in the United States, 
competitive conditions in the United 
States economy, the production of like 
or directly competitive articles in the 
United States, or United States 
consumers. 

In particular, the Commission is 
interested in comments that: 

(i) Explain how the articles 
potentially subject to the requested 
remedial orders are used in the United 
States; 

(ii) Identify any public health, safety, 
or welfare concerns in the United States 
relating to the requested remedial 
orders; 

(iii) Identify like or directly 
competitive articles that complainant, 
its licensees, or third parties make in the 
United States which could replace the 
subject articles if they were to be 
excluded; 

(iv) Indicate whether complainant, 
complainant’s licensees, and/or third 
party suppliers have the capacity to 
replace the volume of articles 
potentially subject to the requested 
exclusion order and/or a cease and 
desist order within a commercially 
reasonable time; and 

(v) Explain how the requested 
remedial orders would impact United 
States consumers. 

Written submissions on the public 
interest must be filed no later than by 
close of business, eight calendar days 
after the date of publication of this 
notice in the Federal Register. There 
will be further opportunities for 
comment on the public interest after the 
issuance of any final initial 
determination in this investigation. Any 
written submissions on other issues 
must also be filed by no later than the 
close of business, eight calendar days 
after publication of this notice in the 
Federal Register. Complainant may file 
replies to any written submissions no 
later than three calendar days after the 
date on which any initial submissions 
were due. Any submissions and replies 
filed in response to this Notice are 
limited to five (5) pages in length, 
inclusive of attachments. 

Persons filing written submissions 
must file the original document 
electronically on or before the deadlines 
stated above and submit 8 true paper 
copies to the Office of the Secretary by 
noon the next day pursuant to § 210.4(f) 
of the Commission’s Rules of Practice 
and Procedure (19 CFR 210.4(f)). 
Submissions should refer to the docket 
number (‘‘Docket No. 3432’’) in a 
prominent place on the cover page and/ 
or the first page. (See Handbook for 
Electronic Filing Procedures, Electronic 
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